

---

В Баку 13-14 мая состоится II конференция министров ИСЕСКО по PISA.

Международная конференция, которая пройдет в партнерстве с Министерством науки и образования, Институтом образования, Всемирной исламской организацией образования, науки и культуры БЕС (ИСЕСКО) и Организацией экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), посвящена теме «Обзор результатов PISA 2022: глобальные и региональные тенденции».

Целью мероприятия, в котором примут участие более 50 представителей примерно из 30 стран мира, является выявление ключевых моментов и лучших практик, которые можно использовать для адаптации систем оценивания стран к их уникальному образовательному ландшафту, а также для разработки более эффективных и актуальных систем оценивания.

Конференция пройдет в формате презентаций и интерактивных дискуссий. В ходе мероприятия участники изучат области сближения между контекстами и приоритетами стран-членов ИСЕСКО, оцениваемые навыки и области, а также методы сбора контекстных данных и методологии международных оценок.

Следует отметить, что PISA (Программа международной оценки учащихся), которая считается крупнейшим в мире исследованием по оценке учащихся, измеряет знания, навыки и компетенции 15-летних учащихся по математике, естественным наукам и чтению.